

## 首次发现新穴位

# “肩康穴”一举攻破疑难杂症

在解放军第89医院理疗科,每天都有不少慕名而来的疑难杂症患者。十年前,该科李邦雷主任在为一名脚背损伤的患者做针刀治疗时,意外发现在位于脚部第3、第4跖骨与外侧楔骨关节间的一个穴位对治疗肩周炎具有显著的效果。李邦雷主任先在自己身上试验,然后经过反复的研究,最终发现针灸该穴位对治疗肩周炎、颈椎病、膝关节炎、神经衰弱具有良好的效果。为了纪念这个重大发现,李邦雷主任决定,将该穴位取名为“肩康穴”。目前该穴位已经发现对治疗30多种疑难杂症具有显著效果。

一周前,李女士因患有严重的神经衰弱和腰椎管狭窄到解放军第89医院理疗科就诊。在过去的20多年间,李女士被长期的失眠困扰,每天晚上9点睡觉后,凌晨1点就再也睡不着。经过针灸治疗,目前,李女士已经能够保证每天至少7个小时的睡眠时间,而且腰椎的老毛病也好了。这对李女士和家人来说确实是个好消息。

为这个神奇的穴位叫好的不止李女士。家住昌乐县的2岁女孩童童突然脖子歪了,怎么都正不过来。这可急坏了家人,经过李邦雷主任诊断发现,童童是典型的环枢椎半脱位,“肩康穴”

一针见效。目前大量的环枢椎半脱位患者也已经得到治愈。

李邦雷主任在接受记者采访时说,很多疑难杂症的患者在多次求医失败后,抱着最后一线希望求助于理疗科,其实,很多疾病并不复杂。他打了个比方说,人体穴位是天然的药库,取之不尽,用之不竭。经络在人体中,向环一样,周身运行,联络脏腑,首尾相接,无晋头,针刺“肩康穴”,疏通了经络,改善了血液循环,释放了大量天然药物,具有通骨,生髓,滋养身心,达到养生,治病的目的。

李邦雷主任在接受记者采访时说,经过十多年大量的临

床病例实践证明,“肩康穴”对下列疾病疗效十分显著:如肩周炎、环枢椎半脱位、植物神经功能紊乱、头痛、头晕、神经衰弱、急性斜颈、颈椎病、齿突骨折、静脉炎、下肢静脉血栓术后综合症、膝关节骨性关节炎、腕关节综合症、踝关节筋膜损伤、咳嗽、突发性耳聋、外伤性胫腓骨分离、急性下颌关节脱位、骨折后不愈合、环状软骨移位固定、枕大神经痛、下颌关节功能紊乱、精索静脉曲张、脑外伤后综合症、青光眼、撕脱性骨折、膝关节剥脱性骨软骨炎、乳房包块、抑郁症、耳鸣、脑鸣、三叉神经痛、三叉神经病、子宫腺肌

病、手术后功能恢复、骨髓炎、带状疱疹等疾病,疗效十分显著。

解放军第89医院作为全世界首个发现“肩康穴”的医院,也受到外国媒体的关注。有关“肩康穴”的相关论文也被美国国立医学图书馆Medline数据库收录美国《化学文摘》(Chemical Abstracts)。

李邦雷主任在接受记者采访时说,首次发现新穴位“肩康穴”,属于原创新技术,具有国内外先进水平,他希望这个新发现能为更多患者解除痛苦。

本报记者 马媛媛 通讯员 苗广锋

## “健康社区行”公益活动启动

# 居民享受免费查体

本报8月15日讯(记者 马媛媛 通讯员 肖磊 高树富)近日,潍坊市第二人民医院“健康社区行”专家团队在大虞街道孙家社区举行了“健康山东,健康你我”的免费社区义诊活动。医院组织的专家团队和查体车走进社区,为社区居民义诊、免费查体。

潍坊市第二人民医院呼吸科、心内科、内分泌科、骨科、妇

科、眼科的资深专家到大虞街道孙家社区坐诊,同时出动了全市设备最齐全、配置最高档的健康查体车,给社区居民进行心电图、超声波及拍片等项目的免费检查。市第二人民医院的专家为社区居民现场问诊和体检,还热情地讲解诊疗疑惑,就居民关心的身体保养、远离疾病等问题提出了专业性和

操作性较强的建议,为社区居民的健康保驾护航。

潍坊市第二人民医院呼吸内科张绍坤主任在接受记者采访时说,近期潍坊天气炎热,不少呼吸系统慢性病患者病发入院。在社区义诊过程中,他也遇到不少因“老毛病”问诊的患者。他提醒市民,天气炎热,一些患有慢性病的患者一定要注意



护理人员正在为市民做体检。 本报记者 马媛媛 摄

避暑,以免旧病复发。

活动当日,孙家社区100多人接受了医院专家团队的免费义诊。医院活动负责人向记者

介绍,今后,公益义诊活动将按计划持续开展,会让更多的社区居民在家门口享受到专家级免费医疗。